
УКРАЇНА 

КОМСОМОЛЬСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ЗМІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ   

XXXIV сесія VII скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
     

           №628-VII  

01   березня   2018 року                                                                                     

Про розгляд листа КП «Комунальник» 

від 19.02.2018року, №136 

 

Розглянувши лист Комунального підприємства «Комунальник» щодо надання можливості  

здійснення перерахування коштів по орендній платі у розмірі 30%, які підлягають 

перерахуванню в дохід місцевого бюджету на рахунок Комсомольської селищної ради,  
відповідно до договору  № 15/423/99 оренди індивідуально визначеного(нерухомого) майна, що 
належить до комунальної власності територіальної громади Комсомольської селищної ради від 
18.08.2014року, укладеного між КП «Комунальник» та ПАТ «Центренерго», на рахунок 

визначений балансоутримувачем – КП «Комунальник». У зв’язку із взятим КП «Комунальник» 
зобов’язанням погасити у повному обсязі протягом терміну з 01.03.2018р. по 28.02.2019р. 
заборгованості, яка виникла у КП «Комунальник» перед ПАТ «Центренерго», керуючись 
Методикою розрахунку і порядку використання плати за оренду майна, що знаходиться у 
комунальній власності територіальної громади Комсомольської селищної ради, затвердженої 
рішенням XLVIII сесії Комсомольської селищної ради VI  скликання від 11.04.2013р., №657-VI, 

Законом України «Про оренду державного та комунального майна», Законом України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», Комсомольська селищна рада  

В И Р І Ш И Л А: 
1. Визначити, що кошти по орендній платі у розмірі 30%, які підлягають перерахуванню на 
рахунок Комсомольської селищної ради, відповідно до договору №15/423/99 оренди 

індивідуально визначеного(нерухомого) майна, що належить до комунальної власності 
територіальної громади Комсомольської селищної ради від 18.08.2014р., укладеного між КП 
«Комунальник» та ПАТ «Центренерго», протягом терміну з 01.03.2018р. по 28.02.2019р. 
спрямовуються на погашення заборгованості КП «Комунальник» перед ПАТ «Центренерго». 
2. Надати дозвіл на здійснення перерахування коштів по орендній платі у розмірі 30%, які 
підлягають перерахуванню в дохід місцевого бюджету на рахунок Комсомольської селищної 
ради,  відповідно до договору  № 15/423/99 оренди індивідуально визначеного(нерухомого) 
майна, що належить до комунальної власності територіальної громади Комсомольської селищної 
ради від 18.08.2014року, укладеного між КП «Комунальник» та ПАТ «Центренерго», на рахунок 
балансоутримувача – КП «Комунальник», вказаний в договорі. Використання цих коштів 
можливе лише на погашення боргу КП «Комунальник» перед ПАТ «Центренерго». 
3. Уповноважити балансоутримувача - Комунальне підприємство «Комунальник», в особі 
директора Чучупалова Віктора Борисовича, внести відповідні зміни до договору оренди 
індивідуально визначеного(нерухомого) майна, що належить до комунальної власності 
територіальної громади Комсомольської селищної ради від 18.08.2014року №15/423/99, шляхом 
укладання додаткової угоди до вищевказаного договору оренди, відносно зміни порядку 



внесення орендної плати за місяці з березня 2018 року по лютий 2019 рік (включно), а саме: 
2.1. Внести зміни до пункту 3.8. розділу 3 «Орендна плата».  

4. Дане рішення набирає чинності з дня його прийняття. 
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії: з питань планування, бюджету, 
фінансів, підприємницької діяльності, соціального захисту, праці, торгівлі, громадського харчування та 
сфери послуг (голова комісії – Сілаєва В.А.). 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Комсомольський селищний голова                                                Д.М. Діхтяр   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


